



## ASIA Hot News

2012-01-11

### 亞洲大學在光復新村舉辦「車未來影展」！---

亞洲大學在霧峰區光復新村舉辦「車未來影展」，學生們製作幸福椅子、拍攝影片，創意十足，為老舊社區注入青春活力。



圖說：亞洲大學學生所做之幸福椅子與燈籠的佈置，為社區注入青春活力。

亞洲大學（Asia University, Taiwan）休閒與遊憩管理系、資訊傳播學系、視覺傳達設計系三學系跨系合作，1月9日晚間在霧峰區光復新村舉辦「車未來影展」，師生們一起製作海報、幸福椅子、拍攝影片，並為光復新村再生規劃，還邀請光復新村社區的居民參與活動，創意十足，為老舊的光復新村社區注入青春活力。

休憩系林錫銓老師、資傳系林家安老師與視傳系鄭建華老師跨系合作，共同帶領「節慶活動管理」、「文化創意產業」、「地方文化與智慧社群」通識課、「分鏡腳本設計」及「圖文設計」等課程學生，1月9日晚上，在霧峰區老舊社區光復新村舉辦「車未來影展」，活動內容包括幸福椅子裝置美展、車未來海報展、光復新村再生規劃展及車未來影展，當天晚上聚集了亞洲大學師生、社區居民200多人參與，場面熱絡。

休憩系等師生們沿著光復新村的綠蔭大道，並在社區的老舊房舍、牆壁，以及狹窄街道，分別擺放100張創作的幸福椅子、懸掛30盞創意燈籠，並到處張貼「車未來」主題海報，將「車未來影展」的活動現場佈置得美輪美奐，營造喜氣洋洋、充滿幸福的氣氛。

「車未來影展」的活動，由亞洲大學熱音社暖場開唱，優美的歌聲凝聚了人氣，同學們接著推著大彩球進場，展開「車向未來」走秀，並播放資傳系同學製作的5部劇情豐富的影片，除了讓參與師生、民眾分享劇情，也對光復新村的未來發展充滿憧憬。與會人士一邊享用雅致的點心、飲料，一邊欣賞影片與聆聽創作者的解說，度過一個既感性又快樂的夜晚。

「這是光復新村保存再利用新的起點！」負責策劃的林錫銓老師說，很高興這次活動，有休憩系等3個學系師生，跨系投入光復新村的場域，共同用行動來編織它的未來，相信大家持續的努力，一定會讓光復新村這塊文化璞玉，再次重返不平凡的文化舞台，為霧峰區、為大台中市發光發亮。」



圖說：亞洲大學學生所製作的幸福小椅子，為社區營造幸福氣氛。

鄭建華、林家安老師說，霧峰區光復新村舊社區，離亞洲大學很近，形同是校園的延伸，這裡的環境，適合各學院的師生共同經營，是很珍貴的創作與教學資源，也有助於這裡的活化發展；相信這次活動的經驗，定能帶給同學們深刻的記義與啟發，「我們很高興有機會走進這裡、認識這裡！」

休憩系碩士生陳冠閔說，據他觀察，光復新村大樹林立，種類繁多，鳥況極佳，是難得的綠社區，也是鄰近地區居民最好的遊憩場所，近年來，光復新村景況雖已沒落，但只要透過創意活動，定能再為光復新村帶來源源不絕的活力、讓舊社區再生。



圖說：光復新村社區居民也來參加「車未來影展」。



圖說：亞洲大學即將畢業的同學滾動車未來大球。



圖說：光復新村社區居民踴躍出席，觀賞資傳系同學所拍攝的影片。

[<新聞下載>](#) [<回到首頁>](#)